

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 6206

09-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കലാകാരന്മാർക്കുള്ള കേരള സംഗീത നാടക അക്കാദമിയുടെ പെൻഷൻ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.കെ. രാമചന്ദ്രൻ		Shri Saji Cherian (മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കലാകാരന്മാർക്കുള്ള കേരള സംഗീത നാടക അക്കാദമിയുടെ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ച് പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	കേരള സംഗീത നാടക അക്കാദമി മുഖേന ശുപാർശ ചെയ്ത് ലഭിക്കുന്ന കലാകാര പെൻഷൻ വേണ്ടിയുള്ള എല്ലാ അപേക്ഷകളും സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ പരിശോധിച്ചു അർഹതയുള്ളവരുടെ ലിസ്റ്റ് സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകി വരുന്നുണ്ട്. അർഹരായ എല്ലാ കലാകാരന്മാർക്കും പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള ചട്ടങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച 11.08.2017 ലെ സ.ഉ.(കെ)നം.21/17/സാം.കാ.വ നമ്പർ ഉത്തരവിലെ 6-ാം ചട്ടത്തിൽ ജനന തീയതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഗസറ്റഡ് ഓഫീസറെക്കൊണ്ട് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി കലാകാര പെൻഷനുള്ള അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഹാജരാക്കണമെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ശ്രീ. സിദ്ധാർത്ഥൻ എ. ആർ. ആളോത്ത് വീട്, തെക്കൈതൊറാവ്, പുതുക്കാട് എന്ന കലാകാരൻ 2018ൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയോടൊപ്പം ജനനതീയതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയത് ലഭ്യമാക്കിയിരുന്നില്ല. ആയതിനാൽ സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനായി സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റിൽ ടിയാനെ പെൻഷൻ ശുപാർശ ചെയ്യാത്ത വിഭാഗത്തിലാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. മതിയായ രേഖകൾ സഹിതം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ചു പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	അർഹരായ മുഴുവൻ കലാകാരന്മാർക്കും പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ	(ബി)	കേരള സംഗീത നാടക അക്കാദമി മുഖേന ശുപാർശ ചെയ്ത് ലഭിക്കുന്ന കലാകാര പെൻഷൻ വേണ്ടിയുള്ള

	<p>സർക്കാർ സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>എല്ലാ അപേക്ഷകളും സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ പരിശോധിച്ചു അർഹതയുള്ളവരുടെ ലിസ്റ്റ് സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മുറയ്ക്കാണ് പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകി വരുന്നത്. അർഹരായ എല്ലാ കലാകാരന്മാർക്കും പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള ചട്ടങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച 11.08.2017 ലെ സ.ഉ.(കൈ)നം.21/17/സാം.കാ.വ നമ്പർ ഉത്തരവിലെ 6-ാം ചട്ടത്തിൽ ജനന തീയതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഗസറ്റഡ് ഓഫീസറെക്കൊണ്ട് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി കലാകാര പെൻഷനുള്ള അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഹാജരാക്കണമെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ശ്രീ. സിദ്ധാർത്ഥൻ എ. ആർ. ആളോത്ത് വീട്, തെക്കെതൊറാവ്, പുതുക്കാട് എന്ന കലാകാരൻ 2018ൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയോടൊപ്പം ജനനതീയതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയത് ലഭ്യമാക്കിയിരുന്നില്ല. ആയതിനാൽ സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനായി സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റിൽ ടിയാനെ പെൻഷൻ ശുപാർശ ചെയ്യാത്ത വിഭാഗത്തിലാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. മതിയായ രേഖകൾ സഹിതം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ചു പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി)</p>	<p>സിദ്ധാർത്ഥൻ എ.ആർ., ആളോത്ത് വീട്, തെക്കെ തൊറാവ്, പുതുക്കാട് എന്ന മേളം കലാകാരൻ 2018-ൽ സമർപ്പിച്ച പെൻഷൻ അപേക്ഷ പരിഗണിച്ച് പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) കേരള സംഗീത നാടക അക്കാദമി മുഖേന ശുപാർശ ചെയ്ത് ലഭിക്കുന്ന കലാകാര പെൻഷൻ വേണ്ടിയുള്ള എല്ലാ അപേക്ഷകളും സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ പരിശോധിച്ചു അർഹതയുള്ളവരുടെ ലിസ്റ്റ് സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. സർക്കാർ ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മുറയ്ക്കാണ് പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകി വരുന്നത്. അർഹരായ എല്ലാ കലാകാരന്മാർക്കും പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള ചട്ടങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച 11.08.2017 ലെ സ.ഉ.(കൈ)നം.21/17/സാം.കാ.വ നമ്പർ ഉത്തരവിലെ 6-ാം ചട്ടത്തിൽ ജനന തീയതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഗസറ്റഡ് ഓഫീസറെക്കൊണ്ട് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തി കലാകാര പെൻഷനുള്ള അപേക്ഷയോടൊപ്പം ഹാജരാക്കണമെന്ന് നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ശ്രീ. സിദ്ധാർത്ഥൻ എ.</p>

ആർ. ആളോത്ത് വീട്, തെക്കെതൊറാവ്, പുതുക്കാട് എന്ന കലാകാരൻ 2018ൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയോടൊപ്പം ജനനതീയതി തെളിയിക്കുന്ന രേഖ ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയത് ലഭ്യമാക്കിയിരുന്നില്ല. ആയതിനാൽ സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ കലാകാര പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനായി സർക്കാരിലേക്ക് സമർപ്പിച്ച ലിസ്റ്റിൽ ടിയാനെ പെൻഷന് ശുപാർശ ചെയ്യാത്ത വിഭാഗത്തിലാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നത്. മതിയായ രേഖകൾ സഹിതം അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ചു പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ